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1. OPINION ON THE ECB & THE IMF
What is your opinion on…
February 2010-April 2013

Positive Negative No opinion
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2. OPINION ON THE EUROPEAN UNION & THE EURO
What is your opinion on…
January-April 2013

Positive Negative
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3. OPINION ON THE EURO
By vote in 2012 Parliamentary Election

* Indicative data due to small numerical base
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4. ATTITUDES IN A EURO REFERENDUM
June 2012-April 2013
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5. OPINION ABOUT THE FUTURE OF THE EUROZONE
March-April 2013
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6. LIKELIHOOD THAT THE GREEK STATE WILL GO BANKRUPT
September 2012-April 2013
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7. POPULARITY OF ANGELA MERKEL
What is your opinion of Angela Merkel?
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8. POPULARITY OF ANGELA MERKEL
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9. POPULARITY OF ANGELA MERKEL
March 2010-April 2013
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10. POPULARITY OF ANGELA MERKEL
By vote in 2012 Parliamentary Election

* Indicative data due to small numerical base
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11. POPULARITY OF WOLFGANG SCHÄUBLE
What is your opinion of Wolfgang Schäuble?
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12. POPULARITY OF WOLFGANG SCHÄUBLE
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13. POPULARITY OF WOLFGANG SCHÄUBLE
By vote in 2012 Parliamentary Election

* Indicative data due to small numerical base
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14. SATISFACTION WITH THE WAY GERMANY IS HANDLING EUROZONE’S 
CRISIS
Regarding the efforts of Germany to tackle the problems of the Eurozone and the economic crises in Europe, are 

you very satisfied, quite satisfied, not very satisfied, or not satisfied at all?
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15. SATISFACTION WITH THE WAY GERMANY IS HANDLING 
EUROZONE’S CRISIS
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16. SATISFACTION WITH THE WAY GERMANY IS HANDLING 
EUROZONE’S CRISIS
By vote in 2012 Parliamentary Election

* Indicative data due to small numerical base
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17. GREEK-GERMAN INTERESTS IN EUROPE: COMMON OR DIFFERENT?
About the relations between Greece and Germany what do you think? Would you say that the interests of 

Greece and Germany in Europe are definitely common, rather common, rather different, or definitely 

different?
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18. GREEK-GERMAN INTERESTS IN EUROPE: COMMON OR DIFFERENT?
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SURVEY PROFILE

PUBLIC ISSUE

Quantitative survey conducted by telephone interviews based on a structured 
questionnaire

General population aged 18 and over

Nationwide

Multi-stage, stratified 

+/- 3.2% at a confidence interval of 95%.
The sampling error for the variables that were measured with the split sample
technique (½ of the sample) is +/- 4,4%.

COMPANY:

TYPE & METHOD:

POPULATION:

AREA:

SAMPLE:

PERIOD:

SAMPLING METHOD:

STANDARD ERROR:

INTERVIEWERS:

The sample size is 1.033 people. The split sample technique was used in the 
questions of the diagrams 1-5 & 7-18.

5-9/4/2013

33 interviewers and 2 supervisors

Due to rounding, some distributions may not add up to 100%NOTE:


